

NOTA VAN INLICHTINGEN 1
WAGENPARKBEHEER OMROEP GELDERLAND
TENDERED KENMERK: 207637

Vraag 1: In de formule in rij 93 verwijst u naar cel EG91. Wij nemen aan dat dit cel G91 moet zijn.

Antwoord 1: Dat is correct. Het Excel-bestand is aangepast.

Vraag 2: In het Excel bestand dient inschrijver de totale aanschafkosten in te voeren. Omdat dit een vast gegeven is willen wij voorstellen om van deze cel geen invoer cel te maken maar een door de aanbestedende dienst vooraf ingevulde cel. Dit voorkomt mogelijke misverstanden.

Antwoord 2: Akkoord. Het Excel-bestand is aangepast.

Vraag 3: Onder artikel 26.1.a van de ARVODI geldt de verplichting tot het aangaan van een beroepsaansprakelijkheidsverzekering. Wij nemen aan dat een bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering volstaat en verzoeken u deze bepaling buiten toepassing te verklaren. Is deze aanname correct?

Antwoord 3: Sub a van artikel 26 lid 1 ARVODI geldt niet. Dit is verwerkt in een aangepaste Opdrachtovereenkomst.

Vraag 4: Graag verzoeken wij u artikel 24 van de ARVODI (Intellectuele eigendomsrechten) buiten toepassing te verklaren. Deze bepaling ziet niet op lease van auto's. Wij zijn immers niet gerechtigd IE rechten ten aanzien van auto's aan u over te dragen.
Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord 4: Ja. Dit is verwerkt in een aangepaste Opdrachtovereenkomst.

Vraag 5: Graag verzoeken wij artikel 22.6 van de ARVODI buiten toepassing te verklaren of anderszins wederkerig van toepassing te laten zijn. Wij zouden voor beide partijen gerechtvaardigd vinden dat geen opzeggingsmogelijkheid geldt danwel voor beide partijen deze mogelijkheid aanwezig is. Kunt u hiermee instemmen?

Antwoord 5: Gezien de relatief beperkte looptijd van initieel drie (3) jaar gevolgd door eventuele verlengingen met steeds één jaar stemt Omroep Gelderland er mee in dat dit artikel niet van toepassing zal zijn. Dit is verwerkt in een aangepaste Opdrachtovereenkomst.

Vraag 6: Onder artikel 21 ARVODI geldt een aansprakelijkheidsbepaling, waarbij de aansprakelijkheid trapsgewijs is beperkt voor beide partijen. Het is een aansprakelijkheidsbeperking, maar het betreft wel een hoge beperking. Ik noem de volgende trappen (niet limitatief), waarbij voor opdrachten waarvan de totale waarde meer is dan EUR 150.000,-, maar kleiner dan of gelijk aan EUR 500.000,-

een beperking geldt van: EUR 1.500.000,- per gebeurtenis en EUR 3.000.000,- per contractjaar of gedeelte van een jaar dat de Overeenkomst van kracht is EN voor opdrachten waarvan de totale waarde meer is dan EUR 500.000,- een beperking geldt van: EUR 3.000.000,- per gebeurtenis en EUR 5.000.000,- per contractjaar of gedeelte van een jaar dat de Overeenkomst van kracht is. Graag zouden wij voorstellen tot een voor opdrachtnemer meer acceptabele bepalingen te komen, namelijk het bedrag van de beperking te verlagen naar EUR 500.000,- per contractjaar, alsmede de aansprakelijkheid te beperken tot directe schade, aldus onder uitsluiting van indirecte/gevolg schade. Kunt u hiermee instemmen?

Antwoord 6: Ja. Dit is verwerkt in een aangepaste Opdrachtovereenkomst.

Vraag 7: Artikel 6 en artikel 7 (vervanging personen/gebruik zaken opdrachtnemer) ARVODI lijken ons niet van toepassing op de opdrachtovereenkomst en wij verzoeken u deze bepalingen buiten toepassing te verklaren. Kunt u hiermee instemmen?

Antwoord 7: Ja, beide artikelen zijn niet van toepassing op de gevraagde dienstverlening. Dit is verwerkt in een aangepaste Opdrachtovereenkomst.

Vraag 8: Onder artikel 4 ARVODI beoordeelt de opdrachtgever de diensten binnen een termijn van 30 dagen en wanneer de opdrachtgever de resultaten als voldoende beoordeelt accepteert hij deze, daar wordt ook betaling van afhankelijk gesteld. Graag verzoeken wij u deze bepaling buiten toepassing te verklaren of de termijn te verkorten tot 10 dagen. Kunt u hiermee instemmen?

Antwoord 8: De termijn wordt verkort naar 10 dagen. Dit is verwerkt in een aangepaste Opdrachtovereenkomst.

N.B. Eis 3 sub 1 is uitgebreid!

EINDE NOTA VAN INLICHTINGEN 1